



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

## ZAPISNIK

Sestanka iniciativne skupine lokalnih skupnosti za ustanovitev LAS UE Ormož, dne 28.7.2015, v prostoru Sejne sobe Občine Ormož, z začetkom ob 10. uri

Prisotni: Alojz Sok, Karmen Štumberger, Jelka Zidarič Trstenjak, Zinka Hartman, Zlatko Zadavec, Mateja Zemljak

Dnevni red:

1. obravnava projektnih predlogov,
2. izvedba Javnega poziva za vstop v partnerstvo v LAS UE Ormož,
3. izvedba Ustanovne skupščine LAS UE Ormož dne 26.8.2015,
4. razno.

k t. 1

Sejo odpre župan Občine Ormož in poda uvod v problematiko organiziranosti projektov v katerih bi lahko sodelovala Občina Ormož.

V nadaljevanju je mag. Karmen Štumberger podrobneje predstavila nabor projektnih predlogov v katerih bi vlogo vodilnega partnerja v projektu igrale lokalne skupnosti. V razpravi o možnostih sodelovanja v teh projektih so sodelovali vsi udeleženci seje.

Zlatko Zadavec je poročal o projektnih predlogih, ki so jih ostali potencialni člani LAS UE Ormož poslali do 28.7.2015 na sedež Jare. Do tega trenutka je prispelo 21 projektnih predlogov v skupni vrednosti več kot 1,2 mio €.

G. Miran Klinc predlagal, da bi vodilni partnerji vseh bodočih projektov v živo na kratko predstavili projekte.

k t. 2

Zlatko Zadavec poroča, da bo Jara spoštovala sklep Inicativne skupine z dne 24.6.2015 in bo najpozneje 3.8.2015 objavila Javni poziv za vstop v partnerstvo v LAS UE Ormož na spletni strani Občine Ormož, zavihek UE Ormož (takoj po ustanovitvi LAS UE Ormož bo vzpostavljena posebna spletna stran kot to zahteva Uredba CLLD). Skrajšana oblika poziva bo objavljena na Radiu Ormož in v Štajerskem tedniku. Prav tako bo javni poziv skupaj s pristopno izjavo poslan na približno kot 215 naslovov potencialnih partnerjev LAS.



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

V razpravi so se udeleženci seje strinjali, da je potrebno prijavni obrazec izpolniti ne glede na to, da so bile v predhodni fazi testiranja upravičenosti formiranja LAS UE Ormož izpolnjena pisma o nameri vključitve v LAS.

Glede dileme okoli imena LAS je bilo zaključeno, da se v tej fazi operira z imenom LAS UE Ormož in da lahko ustanovna skupščina LAS dokončno odloči o imenu.

k t. 3

v zvezi s pripravo Ustanovne skupščine LAS, ki bo 26.8.2015, je bil sprejet je bil sklep, da se skliče seja Iniciativnega odbora LAS dne 5.8.2015 ob 13 uri v sejni sobi Občine Ormož.

Sestanek je bil končan do 11.30 h.

Zapisal:

Zlatko ZADRAVEC